
  
Referat fra bestyrelsesmødet d. 15. september 2021 kl. 19.00 hos Jette Martens Ved Jernbanen 14 
  
1: Velkomst ved formanden.                                                    
Formanden bød velkommen til alle i bestyrelsen og især de 2 nye Henrik Ottzen Nåleøjet og Henrik 
Pedersen Ved Jernbanen. 
  
2: Præsentation af bestyrelsen (man fortæller hver især lidt om sig selv, arbejde og andet).               
Bruno startede med at præsentere sig og fortalte kort om hvad han især nød at arbejde med og 
om hans arbejde i torsdags klubben hvor de der har nået en vis alder mødes om torsdagen og 
holder byen nogenlunde ren og pæn at være i hvilket vi gerne vil slå et slag for og håber at man 
tænker over at vi kan alle være med til at holde byen ren.      Bruno fortalte at han jo var formand 
og det valgte vi at han skulle fortsætte med på vores årsmøde.                                   

Jette sidder som næstformand i bestyrelsen og hun gav også en kort gennemgang om sig selv og 
især hendes lyst til aktivt at bidrage med hvad hun nu kan i bestyrelsen.          

Ole som blev genvalgt i bestyrelsen er også en som gerne vil arbejde aktivt i bestyrelsen og gerne 
vil være med i de ting vi nu finder ud af.                                                              

Henrik Pedersen nyvalgt i bestyrelsen. Henrik vil gerne deltage i aktiviteter som vi nu kan finde ud 
af og han sidder inde med masser af gode ideer.                                                        

Henrik Ottzen også nyvalgt, bor på nåleøjet som den eneste. Han sidder også med masser af gode 
ideer hvilket vi alle har, så det giver os en kæmpe fordel da vi alle gerne vil det bedste for jer alle i 
afd 63 altså nåleøjet, ved jernbanen, bag hækken, og nede ved tranekæret.                                        

 

3: Mødet 6. Oktober, hvem ønsker at deltage, og regler for betaling af deltagelse. 

 Der var ingen som havde tilmeldt sig da vi ikke ønskede at skulle fortælle folk hvad de skulle 
stemme ved kommunevalget samt at de skulle ud og stemme. 
 
4: Ros til bestyrelsen fra kontoret for vores afholdelse af generalforsamlingen i Gandrup.                   
Der er kommet ros fra sundby hvorup det vil sige vores ledelse i boligforeningen hvilket jo er 
dejligt at få ros for at afholde en god generalforsamling som der var styr på og uden problemer.  
  
5: eventuelt. 
 Til orientering fortalte formanden, at den der skulle afholde bestyrelsesmøde ville få udleveret 
vores  COOP kort som man kan bruge til indkøb af de ting man skal bruge til afholdelsen af mødet, 
øl, vand, kaffe og brød og andet. 

Også til orientering fortalte formanden om repræsentantskabet om hvem der deltager deri og det 
er formand og næstformand/kvinde .                                           

Suppleanter skal ikke deltage i møderne før de skal ind for den som trækker sig, men skulle de be 
om det, er der ikke noget i vejen for de får lov.                                                               Der var en lille 
Debat om hvilke ting vi kunne skabe for at vi alle kunne få en støre fællesskabs følelse med 
hinanden, det kunne være en julefrokost, en bustur til grænsen med et stop eller 2 for at alle 
kunne blive rystet sammen og lære at kende hinanden, men det er endnu kun lidt tankespind da vi 



ville høre om vi kunne få de penge vi har overført til næste år da det har været umuligt at bruge 
dem her i de CORONA tider der har været de sidste 2år.Vi kunne evt også lave en gadefest for alle 
de gader vi har i afd 63                                   

Parkeringsproblemer på Tranekær afventer vi og ser hvad kontoret finder ud af.                                   
                               

Flagstang Nåleøjet er blevet bestemt hvor den skal stå samt hvem der passer flaget, altså hvem 
der sætter det op og hvem der tager det ned igen, der skal dog findes ud af hvornår folk vil have 
flaget om det skal være en seddel med alle vores fødselsdage. H. Ottzen ser på dette.                        
                                      

Næste møde er aftalt til den 13/10-2021 kl 19.00 og mødet afholdes hos Ole som bor ved hækken 
5.                     

Således opfattet og skrevet :    

 Referent Henrik Ottzen  Nåleøjet 36a. Tlf 40704112            Mail hao1@mail.dk 

 


